



# Pályázat

Szociális ügyekért felelős referensi tisztségre

## **Bemutakozás:**

Mészáros Dorottya vagyok, 2000.09.03-án születtem Budapesten. Gyermekkorom nagyrészt Budakeszin, majd Herceghalmon töltöttem. Gimnázium után jelentkeztem az ELTE-re, környezettan-biológia tanárszakra. Nagyon szerettem, viszont mikor elindították a Z-szakot, egy jobb lehetőségnek láttam, és átjelentkeztem. Így összesen 4 éve vagyok az ELTE Természettudományi Karának hallgatója.

## **Motivációm:**

Engem nagyon motivált mindig is az, hogy olyan munkám legyen, ahol embereknek tudok segíteni, valamivel hozzá tudok tenni az életükhöz. Az ösztöndíjazás teljes mértékben ilyen. Ezen kívül nagyon megszerettem a bírálást, a csapatot, és a koordinálását ennek az egész folyamatnak. Most, hogy már a kari ösztöndíjakhoz új tisztség lett létrehozva, sokkal több időm marad arra, hogy egy igazán erős és felkészült bírálói csapatot tudjak összeszervezni.

## **Tapasztalataim:**

Másodéves koromban, azaz 2022 tavaszán jelentkeztem szociális ösztöndíjbírálnak először. Az akkori referens, Papp Gergely látott bennem potenciált, ezért még akkor májusban indultam az Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag pozícióért. Ezt követő év januárjában pedig a referensi tisztségre pályáztam Gergely helyett, aki visszalépett bizottsági tagnak akkor. Azóta 3 bírálási időszakot már teljesen önállóan vezényeltem le.

## **Terveim, ötleteim:**

Volt szerencsém részt venni a HÖÖK Tavaszi Vezetőképzőjén, ahol nagyon sok egyetem ösztöndíjrendszerébe belátást kaptam, illetve egy jogász is ismertette a szociális pályázatok jogi hátterét. Szorgalmaznám, hogy az egyetemen jogszabályoknak megfelelően működjön a szociális rendszer.

Már a félév során kaptam egy munkacsoportot, amit én vezetek. Ennek lényege, hogy a karok között egységesen működjön a bírálás. Ez bár elsőre furcsa lehet, hiszen karok között nem tér el a kiírás, mégis sokszor más elvek szerint bírálunk, valahol elnézőbbek, valahol szigorúbbak vagyunk. Igyekszem ehhez létrehozni egy kisokost, hogy mindenki azonos keretek között tudjon bírálni, és ne legyenek ebből később félreértések, vagy akár kellemetlenségek hallgatók között.

A legfőbb feladatomban az a bírálások megszervezése. Minden évben vannak új bírálók, mégis elenyésző a számuk. Szeretnék készíteni egy részletesebb posztot/plakátot, ahol részletezném a bírálás előnyeit, a feladatokat, juttatásokat és esetleg személyes tapasztalatokat is feltennék rá. Ezeket már elkezdtem összeírni, és majd a kommunikációs referens segítségével tervezem véghez vinni.

Az [osztondij.elte.hu](http://osztondij.elte.hu) oldal reményeim szerint továbbra is helyet ad majd a szociális pályázatok kiírásának is. Ennek a honlapnak fontos a naprakészsége, így az informatikussal és a Pályázati ügyekért felelős referenssel ez egy közös feladatunk lesz. Ezen kívül természetesen továbbra is fontosnak tartom, hogy a saját oldalainkon is megjelenjenek az aktuális információk az ösztöndíjakról.

Köszönöm, ha elolvastad a pályázatomat. Amennyiben kérdés merülne fel benned, szívesen várom azt a [dorimeszaros@student.elte.hu](mailto:dorimeszaros@student.elte.hu) email címen.

Mészáros Dorottya  
Biatorbágy, 2024.05.23.